▶現場亦推介了

《西遊記》和 《「字」在中

網絡截圖



子 ◆ 和 蔡 小 國 頭慶 爸 交 爸 子 迷你大冒險》



「國漫力量・共繪未 來」為主題。在發布會 國國際電視總公司與愛奇藝

共創的新版「四大名著」系 列動畫片首部作品《西遊記》的主要角色造型。新版造型植根中國傳 統文化,融合中國泥塑、戲曲等元素,並首次利用人工智能技術參與 設計,把創作人員的手繪同AI模擬結合起來。

中外合力打造國漫IP

為紀念中法建交60周年,中法合拍動畫片《熊貓和高盧雞》發布, 片中經典IP「熊貓和和」被授予貴州榕江縣「村超」全球推廣公益大 使稱號。

內地影視男演員、流行樂歌手易烊千璽帥氣亮相發布會,支持國漫 產業。易烊千璽説:「小時候我就很喜歡《大頭兒子和小頭爸爸》 這部動畫片給我帶來了許多美好的回憶。今天,我很高興能在這裏和 大家一起重溫這部童年的經典,同時探索更多精彩的動畫電影。即將 上映的《新大頭兒子和小頭爸爸6:迷你大冒險》,這對歡樂的父子又 在微觀世界裏開啟了全新的旅程。我期待着與大家一起走進影院,共 同找回那份屬於童年的專屬快樂。」

易烊千璽在現場還推介了即將由中國團隊全新演繹的法國國寶級 IP 《小王子》以及中國首部民歌動畫電影《歌仙劉三姐》

在發布會上,總台還聯合中國科協、國家文物局、中航工業集 團、中國出版集團、中央美術學院以及愛奇藝、騰訊、三體宇宙 等推出「國漫經典共創計劃」,聚焦名著典籍、紅色經典、文物 經典、國畫經典、武俠經典、科幻經典等六大方向,發起合作 倡議,共商共謀、共創共投全新視角精品國漫。此外,「慶 祝新中國成立75周年國漫經典大展」和「2049:打開生活的 無限可能」智繪中國夢原創動漫徵集計劃也同時發布。

2024 華韻視聽大會下月佛山舉行

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道) 2024 華韻視聽大會將於9月10日至13日在佛 山舉行,屆時,全國著名音樂家以及眾多影 視劇金曲演唱人將齊聚佛山。除了舉辦視聽 產業跨界融合發展大會和微短劇對接會,

「第三屆華韻視聽金曲年度盛典」現場將公 布基於綜合評估產生的華韻視聽金曲年度名 單,並展演2024「長風破浪」青年音樂人唱 享計劃階段成果。

2024 華韻視聽大會由中國廣播電視社會組 織聯合會、廣東省廣播電視局、佛山市人民 政府聯合主辦,以「文旅聚力、視聽賦能」 為主題。大會特別策劃了「2024年視聽產業 跨界融合發展大會 | 與「微短劇賦能城產人 文發展研討對接會」兩場視聽產業活動,將

業,農文旅企業、製造業、消費場景等實體 企業,以及創投基金等,聚焦優秀影視項 目、人才和企業,共同探討數字內容產業路 徑,賦能實體經濟發展

在推動音樂產業賦能文旅高質量發展 方面,由中廣聯合會音樂委員會音樂創 作基地發起《「長風破浪」青年音樂人唱 享計劃與青年影視人扶持計劃》,該計劃 家廣播電視行業注入新的力量,打造國家 級、長效性音樂及演藝人才幫扶平台, 助力音樂+文旅深度融合。

其間,「第三屆華韻視聽金曲年度盛 典|現場將公布基於綜合評估產生的華

韻視聽金曲年度名單,並展演2024「長風破 浪」青年音樂人唱享計劃階段成果。同時, 也將集中展示新時代中國影視劇音樂創作成 果以及時代經典影視劇音樂



敖敏輝 攝

吳浩康將再開唱

想講心底話弄哭太太

香港文匯報訊(記者達里)吳浩康 (Deep) 將於周六舉行一場「男歌」演 唱會,昨日他到錄音室進行綵排獻唱一 曲《擇日失戀》。距離上次開騷僅僅半 年, Deep 表示今次籌備時間更緊迫,只 有不足一個月時間,不夠膽説因為上次 反應好就「打鐵趁熱」,只是剛好主辦 方有場地提供,也讓他有更多機會在台 上分享心底話。

Deep今次以「男歌」為主題,稱會藉 機在台上分享他眼中真漢子的故事,亦 會公開向太太講心底話。嘉賓方面, Deep 透露已請到好友許廷鏗來玩音樂, 他説:「之前工作上經常會見面,但想 合作時又遷就不到時間。」至於有什麼 話要向太太講, Deep 笑稱一直想找機會 弄哭太太,只是每次都不成功,即使婚 禮上也想弄哭太太,可惜他自己先哭出

來,不知太太有沒 有喊。

近年轉型做地盤 的 Deep,表示工作 ◆ 吳浩康為演唱 不穩定,說:「現 在工作模式是有什 會進行綵排。

麼工就做,如果沒有就自己安排工作, 人工高的就排優先。」Deep 也考慮自我 增值學裝修,打算做學徒跟師傅邊學邊 做,他説:「現在經濟不太好,加上香 港很多基建都差不多完工,將來目標想 開一間工程公司,不過現在十劃都未有 一撇。」問到在地盤工作時有沒有碰見 過張致恒, Deep 説:「沒有,都祝福他 要加油。」而音樂方面,Deep打算與 band友推出三四首新歌,希望新歌能做 出一點成績,因為不少好友都是友情價 幫手,甚至自資出機票來港幫他



館

騷

舞台變化,一起沉浸其中。

半億打造

香港文匯報訊(記者梁靜儀)《郭富城ICONIC世界巡 迴演唱會2024香港站》下周二假紅館登場。

睽違8年,城城再度登紅館,是他的第9個紅館大型演 唱會,同時亦是他踏足紅館第30年,非常值得慶祝和紀

城城和其團隊精心籌備這個演唱會接近一年,全新歌單 流程,以半億打造立體多元舞台,以最破天荒之重裝投放 於製作上,超巨型LED屏幕幾近紅館天花板,氣勢非凡! 城城及一眾舞者努力苦幹排練了三個多月,以密集地獄式 排練,遊走不同舞室作綵排,日前更於元朗片場搭建半模 擬舞台作衝刺練習。

城城的演唱會每次都有令人驚嘆的舞台,設計師Fion繼 續以破格手法為城城打造精裝舞台,傾力做到一個紅館有 五個舞台之視效,今次選取三面台作舞台取向,令視覺特 效更嶄新地配合城城的各個章節的歌舞,似魔幻球般變 化,務求令在場不同座段的觀眾都可以觀賞到嘆為觀止的

城城更大讚今次舞台非常立體且具藝術感又多功能,他 希望能令各座段的觀眾都看得開心,可以和大家多方位互

今次非常榮幸地再邀得美術大師張叔平為城城打造舞 衣,張叔平的設計集時尚、亮麗、品味、型格於一身,每 一件都有標誌性的心思,似一件藝術品,非常令人期待。 城城表示:「連月來的排練是一件刻苦但快樂的事,大家 為做好今次的演唱會而一致地全情投入!我也很期待穿上



阿叔(張叔 平) 打造的 舞衣來表 演,期待大 家來分享我 這個 Iconic 之 約,可以發 現一個不一 樣 的 郭 富 城!」

◆張叔平出 馬為城城打 造舞衣。

泳兒濕身演出 狂貼膠紙打底

香港文匯報訊(記 者子棠)泳兒日前率 領3位師弟黄明德 (Dark) 、黎展峯 (Andy) 及洪助昇 (Aiden) 參與在水上 樂園舉行的《New Bomb音樂會》,四人 預備了多首歌曲炒熱 氣氛, Andy 及 Aiden 更唱到脱衣,而泳兒 因沒穿泳衣改用好多 膠紙打底,安全為



最近經常出席「濕 戶外live show。 身音樂會」的泳兒自言愈來愈喜歡戶外live show,「我覺得自己開始有少少偏向『E』型 人格,入面有好多 Energy 需要放出。不過雖 然我事先張揚過會以泳衣打底,但因為襯唔 到,所以改為黐咗好多膠紙打底,慎防件衫 因出汗滑落;而化妝師就幫我化咗個防水 妝,髮型師亦幫我整咗個 wet look,流汗都唔 會塌。我還預先收到風 Andy 和 Aiden 會除 衫,雖然我冇得除,都特別預備了兩套衫換 衫出擊,唔執輸。|

Andy 跟 Aiden 唱得興起時皆脱去外套, Andv背心上陣露出結實手臂,他直言乘機展示 操肌的成果,但因他兩個星期前弄傷頸,未 能展現最完美的身形。Aiden則以窄身短袖 Tee 示人,他説:「若隱若現,吊住粉絲胃口 先,哈哈,下一次再 show 自己的健身成 果。」相反,近日減肥成功的Dark則十分密 實,他直言尚要操肌,與Andy一起脱衣就會 有點蝕底。

王嘉爾宣傳自家品牌

獲泰國頂流驚喜撐場

香港文匯報訊(記者子棠)藝人王嘉爾(Jackson)近日為 其成立的品牌TEAM WANG design, 現身在泰國曼谷的期間 限定店,宣傳夏日系列商品,同時慶祝品牌成立四周年,獲 泰國頂流時尚小熊 Butter bear 驚喜撐場。

新系列由創意總監Jackson及著名時尚總監Mobolaji Dawodu共同呈現,Jackson分享概念稱「I SEE THE LIGHTS」象 徵新的開始和希望的到來,不僅代表品牌從黑暗中不斷探 索,邁向光明未來的蜕變之旅,亦是作為創意總監的他,內 心深處對於情緒的探索以及最終找到光亮的心路歷程。



◆王嘉爾與「小熊」 親密互動。